



अच्छे लीड तब उत्पन्न है जब वे किसी भी चीज के लिए संकल्प दिखाते हैं। उन्होंने सफाई दी कि उनकी पोस्ट यशस्वी जायसवाल को लेकर थी।

- आर. अश्विन

पूर्व भारतीय गेंदबाज, एक पोस्ट को लेकर ट्रोल् होने के बाद बोलते हुए।

# खेल जगत

## आज का खिलाड़ी



## शार्दुल ठाकुर

विजय हजारे ट्रॉफी के राउंड 5 के मुकाबले मंगलवार यानी 13 दिसंबर को खेला जा रहा है। 14 महीने बाद 50 ओवरों के क्रिकेट में वापसी करने वाले हार्दिक पंड्या एक मैच खेलने के बाद बड़ौदा की प्लेइंग 11 से बाहर हो गए। बंगाल के खिलाफ मैच में पंड्या का बल्ला नहीं बोला। वह महज 1

रन बनाकर आउट हो गए। इसके अलावा उन्होंने 7 ओवर में 33 रन देकर सिर्फ एक विकेट झटका। बंगाल ने बड़ौदा को 7 विकेट से हराया था। अब बिहार के खिलाफ हार्दिक नहीं खेलेंगे। मुंबई की टीम ने कप्तान श्रेयस अय्यर और सूर्यकुमार यादव को नगालैंड के खिलाफ मैच में आराम दिया है।

क्या आप जानते हैं?... टेस्ट क्रिकेट इतिहास का पहला टेस्ट इंग्लैंड व ऑस्ट्रेलिया के मध्य 1877 में मेलबोर्न में खेला गया था। इसे ऑस्ट्रेलिया ने 45 रन से जीता।

## इंग्लैंड के खिलाफ नहीं खेलेंगे रोहित-कोहली और जसप्रीत बुमराह!



चैंपियंस ट्रॉफी से पहले खेली जाएगी वनडे सीरीज

मेलबर्न, 31 दिसंबर। फरवरी-मार्च में चैंपियंस ट्रॉफी का आगाज होगा लेकिन उससे पहले भारत और इंग्लैंड के बीच वनडे सीरीज खेली जाएगी। ये 3 मैचों की सीरीज 22 जनवरी से खेली जाएगी। वहीं कहा जा रहा है कि, इस सीरीज से भारत के तीन दिग्गज रोहित शर्मा, विराट कोहली और जसप्रीत बुमराह बाहर रह सकते हैं।

जसप्रीत बुमराह वर्कलोड मैनेजमेंट के कारण टी20 सीरीज में नहीं खेलेंगे। इंग्लैंड के खिलाफ तीन मैचों की वनडे सीरीज 6 फरवरी से

## क्या होता है पिंक टेस्ट? भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच सिडनी में खेला जाएगा



मेलबर्न, 31 दिसंबर। भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच 3 जनवरी से सिडनी में पिंक टेस्ट मैच खेला जाएगा। सिडनी क्रिकेट ग्राउंड में खेले जाने वाले ये मैच भारत के लिए करो या मरो वाला होगा। भारत इस सीरीज में दो मुकाबले हार चुका है और 2-1 से पीछे चल रहा है।

एसे में अगर वह सिडनी टेस्ट भी हार जाता है या यह टेस्ट ड्रा हो जाता है तो ऑस्ट्रेलिया 10 साल बाद बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी अपने नाम कर लेगा। सिडनी टेस्ट में हार मतलब भारत वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप के फाइनल से भी बाहर हो जाएगा। और ऑस्ट्रेलिया दक्षिण अफ्रीका के साथ इसमें जगह बना लेगा। सिडनी में खेला जाने वाला ये मैच पिंक टेस्ट होगा। ऐसे में बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के आखिरी टेस्ट को पिंक

## सुधांशु मित्तल ने खो-खो विश्वकप का कार्यक्रम जारी किया

नई दिल्ली, 31 दिसंबर। खो खो विश्वकप आयोजन समिति के अध्यक्ष सुधांशु मित्तल ने मंगलवार कहा कि आगामी 13 जनवरी से भारत और नेपाल के बीच मुकाबले से इस टूर्नामेंट की शुरुआत होगी। मित्तल ने आज यहां खो खो विश्वकप का कार्यक्रम जारी करते हुए कहा कि पहला मुकाबला भारत और नेपाल के बीच 13 जनवरी को इन्दिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में शाम सात बजे होगा। विश्वकप के लिए पुरुष और महिला टीमों को चार-चार वर्गों में बांटा किया गया। पुरुष वर्ग के ग्रुप ए में भारत, नेपाल, पेरू, ब्राजील और भूटान है। ग्रुप बी में दक्षिण अफ्रीका, घाना, अर्जेंटीना, नीदरलैंड और ईरान है। ग्रुप सी में बंगलादेश, श्रीलंका, दक्षिण कोरिया, अमेरिका और पोलैंड है जबकि ग्रुप डी में इंग्लैंड, जर्मनी, मलेशिया, ऑस्ट्रेलिया और केन्या को रखा गया है।



वहीं महिला वर्ग के ग्रुप ए में भारत, ईरान, मलेशिया और दक्षिण कोरिया है। ग्रुप बी में इंग्लैंड, ऑस्ट्रेलिया, केन्या, यूगांडा और नीदरलैंड और ग्रुप सी में नेपाल, भूटान, श्रीलंका, जर्मनी और बंगलादेश तथा ग्रुप डी में दक्षिण अफ्रीका, पेरू और इंडोनेशिया को रखा गया है। उन्होंने बताया कि विश्वकप में महिला और पुरुष वर्गों में 20 देशों के बीच कुल 90 मुकाबले होंगे। पुरुष और महिला वर्गों में क्वार्टरफाइनल 17 जनवरी को 16 टीमों के बीच होगा। पुरुष और महिला वर्ग के फाइनल 18 जनवरी को होगा। उन्होंने बताया कि लीग मैचों में ग्रुप ए में भारत और नेपाल के पुरुष वर्ग का मैच 13 जनवरी शाम सात बजे होगा।

14 जनवरी को विभिन्न ग्रुपों में होने वाले मुकाबले इस प्रकार हैं:- ग्रुप बी में दक्षिण अफ्रीका और घाना की पुरुष टीमों में भिड़ेंगी। इसी दिन ग्रुप बी में ऑस्ट्रेलिया और इंग्लैंड के महिला टीम के बीच मैच सुबह खेला जाएगा। ग्रुप ए में पेरू और भूटान के पुरुष वर्ग का मैच होगा। ग्रुप डी में पोलैंड और इंडोनेशिया के महिला वर्ग का मैच होगा। ग्रुप डी में मलेशिया और केन्या के पुरुष वर्ग में, ग्रुप डी दक्षिण अफ्रीका और पेरू की महिला टीम के बीच मैच होगा। ग्रुप ए में भारत और दक्षिण कोरिया की महिला टीम में भिड़ेंगी। ग्रुप ए में भारत और दक्षिण कोरिया की महिला टीम का मैच होगा।

15 जनवरी को होने वाले मुकाबले में ग्रुप बी में ऑस्ट्रेलिया और यूगांडा महिला। ग्रुप ए में नेपाल और ब्राजील की पुरुष टीम के बीच खेला जाएगा। ग्रुप डी में न्यूजीलैंड और पेरू की महिला टीम, ग्रुप डी में इंग्लैंड और मलेशिया की पुरुष टीम, ग्रुप डी में दक्षिण अफ्रीका और पोलैंड की महिला टीम खेलेगी। ग्रुप डी में ऑस्ट्रेलिया और केन्या की पुरुष टीम, ग्रुप ए में भारत और ईरान की महिला टीम, ग्रुप ए में भारत और पेरू की पुरुष टीम के बीच खेला जाएगा।

16 जनवरी को ग्रुप ए में नेपाल और भूटान के पुरुष के बीच होगा। ग्रुप डी में न्यूजीलैंड और इंडोनेशिया की महिला टीम, ग्रुप डी में जर्मनी और केन्या की पुरुष टीम, ग्रुप सी में श्रीलंका और जर्मनी की महिला टीम, ग्रुप सी में दक्षिण कोरिया और अमेरिका के पुरुष टीम, ग्रुप सी में नेपाल और बंगलादेश के महिला टीम, ग्रुप सी में बंगलादेश और पोलैंड की पुरुष टीम, ग्रुप ए में भारत और मलेशिया की महिला टीम, ग्रुप ए में भारत और भूटान के पुरुष टीम के बीच मैच खेलें जायेंगे।

13 वर्षीय वैभव सूर्यवंशी ने 42 गेंदों में बनाए ताबड़तोड़ 71 रन

नई दिल्ली, 31 दिसंबर। विजय हजारे ट्रॉफी 2024-25 में आज दिन कोई ना कोई रिकॉर्ड बन रहे हैं। इस घरेलू वनडे टूर्नामेंट में हार्दिक पंड्या, श्रेयस अय्यर और अक्षय शर्मा जैसे कई बड़े भारतीय खिलाड़ी भी खेलते हुए नजर आ रहे हैं। स्टार खिलाड़ियों के बीच टूर्नामेंट में खेलने वाले 13 वर्षीय वैभव सूर्यवंशी ने गदर काट दिया है। वैभव ने बड़ौदा के खिलाफ खेले जा रहे विजय हजारे ट्रॉफी के मुकाबले में बेहतरीन पारी खेली। रन चेज करते हुए उनके बल्ले से ये पारी निकली। उन्होंने 42 गेंदों में 8 चौके और 4 छक्कों की मदद से 71 रनों की पारी खेली। इस दौरान उनका स्टाइक रेट 169.05 का रहा। ओपनिंग पर उतरे वैभव ने टीम को अच्छी शुरुआत देने में अहम योगदान दिया।

वैभव ने कुमार रजनीश के साथ मिलकर पहले विकेट के लिए 31 गेंदों में 40 रनों की साझेदारी की। फिर दूसरे विकेट के लिए वैभव ने महेश्वर के साथ मिलकर 60 रनों की साझेदारी की। बता दें कि, मुकाबले में पहले बैटिंग करते हुए बड़ौदा की टीम 49 ओवर में 277 रनों पर सिमट गई। इस दौरान टीम के लिए विकेटकीपर बल्लेबाज विष्णु सोलंकी ने सबसे बड़ी पारी खेलते हुए 102 गेंदों में 12 चौके और 2 छक्के की मदद से 109 रन बनाए।

नए साल से पहले विनोद कांबली का डांस वीडियो वायरल

अस्पताल के कमरे में थिरकते दिखे

मुंबई, 31 दिसंबर। पूर्व क्रिकेटर विनोद कांबली महाराष्ट्र के ठाणे स्थित अस्पताल में भर्ती हैं। जहां उनका इलाज हो रहा है, लेकिन इस दौरान उनका एक वीडियो वायरल हो रहा है। इस वीडियो में कांबली चक दे गाने पर डांस कर रहे हैं। इस दौरान कांबली काफी खुश नजर आए, जिससे उनके फैंस को रहात मिली। कांबली के नाचने का वीडियो सोशल मीडिया पर काफी शेयर किया जा रहा है। गौरतलब है कि सोमवार को आकृति अस्पताल के डॉक्टरों ने कहा कि कांबली की हालत में सुधार हो रहा है। कमजोर दिखने के बावजूद कांबली अपने ठीक होने को लेकर काफी पॉजिटिव बने हुए हैं।

52 वर्षीय कांबली ने शुरुआत में यूरिन इन्फेक्शन और मांसपेशियों में ऐंठन की शिकायत की थी, जिसके बाद उन्हें 21 दिसंबर को निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया था। बाद में कई मेडिकल जांच में उनके मस्तिष्क में थक्के पाए गए। अस्पताल ले जाए जाने के तीन दिन बाद कांबली को एक प्रेरक गीत गाते हुए देखा गया। उन्होंने कठिन समय में साथ देने के लिए अपने दोस्तों और शुभचिंतकों का शुक्रिया भी जातया है।

अस्पताल में भर्ती के पास नहीं हैं पैसे, 15000 का बिल न चुकाने पर गंवाया पड़ा आईफोन:- ये कहना पलटा होगा कि टीम इंडिया के पूर्व खिलाड़ी विनोद कांबली मौजूदा समय में पाई-पाई के मोहताज हो रहे हैं। क्योंकि वह इस समय

## कप्तानी आयुषी गर्ग कप्तान व सिद्धि शर्मा उपकप्तान होंगी

जयपुर, 31 दिसंबर। राजस्थान वीमेन अंडर 23 टीम - यशस्वी कट्टा, आयुषी गर्ग (कप्तान), शानू सैन, सिद्धि शर्मा (उपकप्तान), रुद्राक्षी सिंह

दौक्षा सैनी, कृत्तिका गुलाब, उषा मेरियारा, डिम्पल कैंबर, शान्वा सैन, सी जे भाटी, दिव्यांशी शेखावत, निशा गारती, कनिष्का मिस्रीदिया, कंचन हुड्डा, निवेदिता काव्या, रिजा शेख, ज्योति चौधरी, मेघावी गौर, मेधा सैनी। टीम प्रतियोगिता में भाग लेने हेतु आगामी 2 जनवरी को रवाना होगी।

## जी ए एकेडमी अलवर क्वार्टर फाइनल में पहुंची



जयपुर, 31 दिसंबर। राजस्थान यूथ क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय अंडर - 14 यूथ कप प्रतियोगिता में आज खेले गए चौथे प्री क्वार्टर फाइनल मैच में जी ए एकेडमी अलवर ने दी राजस्थान एकेडमी को 82 रनों से हराया। आज आर जे 14 ग्राउंड पर खेले गए मैच में जी ए एकेडमी अलवर ने पहले बल्लेबाजी करते हुए रविश शर्मा के 47 रन, उदित के 28 रन व आरव अरोड़ा के 44 रनों से 37.1 ओवर में 166 रन बनाए। दी राजस्थान एकेडमी के लिए रवि करणप ने 28 पर 5, कुश ने 17 पर 2, राजवीर व राहुल ने 1-1 विकेट लिया। जवाबी पारी में दी राजस्थान एकेडमी की टीम दिवित के 11 रन, कुश के 27 रन व अमान के 13 रनों से 28 ओवर में 82 रनों पर सिमट गई।

## जिला क्रिकेट संघ का शीतकालीन कैम्प का समापन हुआ

जयपुर, 31 दिसंबर। जिले के खिलाड़ियों की प्रतिभा को निखारने के लिए जिला क्रिकेट संघ दौसा द्वारा प्रशिक्षण शिविर 28 से शुरू किया गया था। जिला क्रिकेट संघ के सचिव बृज किशोर उपाध्याय ने बताया कि तकरीबन 70 खिलाड़ियों ने शिविर में हिस्सा लिया। शिविर में खिलाड़ियों को फिटनेस सेशन और और क्रिकेट की बारीकीयों को समझाया गया। इसके अलावा ओपन नेट्स टर्फ क्रिकेट पर प्रैक्टिस करवाई गई। शिविर में छोटे बच्चों को क्रिकेट में छोटी प्रतियोगिता को बाहर लाने उनके हुनर को सुधारने और विशिष्ट प्रतियोगिता को तलाशने के लिए कोच विजय शर्मा और वेंकटेश्वर शर्मा ने बच्चों को प्रशिक्षित किया।

संघ के सचिव उपाध्याय ने बताया कि जल्द ही नए वर्ष से सभी ग्रुप के खिलाड़ियों



को सप्ताह में तीन दिन दौसा में नेट प्रैक्टिस करना अनिवार्य करेंगे जिससे सभी खिलाड़ियों को टीम भावना से खेलने और अनुभव को बढ़ा सके। साथ ही अगले महीने से दौसा में पूर्व रणजी प्लेयर जिन्होंने लगभग 70 रणजी मैच खेले हैं वो अपनी सेवाएं दौसा जिला संघ को देंगे। साथ ही राज्य सरकार से जिला क्रिकेट संघ के सचिव बृजकिशोर उपाध्याय क्रिकेट

## हरीश रेड्डी की अध्यक्षता वाले गोल्फ संघ को आईओए प्रमुख पीटी उषा ने मान्यता दी

नई दिल्ली, 31 दिसंबर। भारतीय ओलंपिक संघ (आईओए) ने हरीश कुमार रेड्डी की अगुआई वाली भारतीय गोल्फ यूनियन (आईजीयू) को मान्यता दे दी है। जबकि ब्रिजेंद्र सिंह की अगुआई वाली दूसरी संस्था को अमान्य घोषित कर दिया। आईओए अध्यक्ष पीटी उषा के हस्ताक्षर वाले सोमवार को जारी एक पत्र में कहा गया है कि राष्ट्रीय ओलंपिक समिति ने रेड्डी की अगुआई वाली संस्था को मान्यता देने से पहले 'तथ्यों की समीक्षा' और 'प्रक्रियात्मक अनुपालन की जांच' की थी। आईजीयू के नए पदाधिकारियों के चुनाव के लिए 15 दिसंबर

को दो वार्षिक आम बैठक (एजीएम) आयोजित की गई थी। इनमें से एक इंडिया हैबिटेड सेंटर में हुई जिसमें ब्रिजेंद्र को फिर से अध्यक्ष चुना गया। इसके लिए पंजाब एवं हरियाणा उच्च न्यायालय के सेवानिवृत्त न्यायाधीश रामेश्वर मलिक को निर्वाचन अधिकारी बनाया गया। दूसरी एजीएम ओलंपिक भवन में हुई जहां रेड्डी को अध्यक्ष चुना गया और न्यायमूर्ति ओपी गर्ग (सेवानिवृत्त) ने निर्वाचन अधिकारी की भूमिका निभाई। अपने पत्र में आईओए ने रेड्डी की अगुआई वाली संस्था को मान्यता देने के कारण बताते हुए कहा कि निर्वाचन अधिकारी



न्यायमूर्ति गर्ग ने कभी इस्तीफा नहीं दिया जिसका आईओए ने पिछले पदाधिकारियों ने आरोप लगाया था।

## विजय हजारे ट्रॉफी में राजस्थान ने सर्वसेस को 5 विकेट से हराया

महिपाल की नाबाद शतकीय पारी व कार्तिक शर्मा का आतिशी अर्धशतक, खलील अहमद टीम में शामिल

जयपुर, 31 दिसंबर। बीसीसीआई की मुंबई में खेली जा रही राष्ट्रीय विजय हजारे एक दिवसीय ट्रॉफी में आज राजस्थान ने सर्वसेस को 5 विकेट से हराया। राजस्थान की जीत में कप्तान महिपाल लोमरोर की नाबाद शतकीय पारी, युवा खिलाड़ी कार्तिक शर्मा की ताबड़तोड़ अर्धशतक। टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करते हुए सर्वसेस टीम राजस्थान के गेंदबाजों के सामने मात्र 232 रनों के स्कोर पर आल आउट हो गयी। टीम के लिए मोहित अहलाबात 78 व रजत पालीवाल 70 रनों का योगदान दिए।

राजस्थान के गेंदबाज कमलेश नागरकोटी 42/4, राहुल चाहर 53/3, दीपक चाहर 49/2, अनिकेत चौधरी 44/1 विकेट प्राप्त किये। राजस्थान के युवा गेंदबाज मानव सुधार ने शानदार गेंदबाजी करते हुए अपने 10 ओवर में मात्र 15 रन दिए। लक्ष्य का पीछा करते हुए राजस्थान की शुरुआत अच्छी नहीं पारी उसकी सलाामी जोड़ी राम मोहन चौहान व सुमित गोदारा टीम के कुल योग 17 रनों के स्कोर पर पवेलियन लौट गए, राजस्थान को तीसरा झटका 49



रनों के स्कोर पर अनुभवी दीपक हुड्डा के रूप में पवेलियन लौटा, चौथे विकेट के लिए राजस्थान के कप्तान महिपाल लोमरोर व युवा कार्तिक शर्मा ने 117 गेंदों पर 106 रनों के साथ शानदार साझेदारी करते हुए टीम को मैच में मदद स्थिति में ला दिया। कार्तिक शर्मा ने अपनी 53 रनों के आतिशी अर्धशतकीय पारी शुरुआत अच्छी नहीं पारी उसकी सलाामी जोड़ी राम मोहन चौहान व सुमित गोदारा टीम के कुल योग 17 रनों के स्कोर पर पवेलियन लौट गए, राजस्थान को तीसरा झटका 49



नाबाद शतकीय पारी खेली। महिपाल ने अपनी नाबाद 108 रनों की पारी में 135 रनों का सामना किया व 3 छक्के व 8 चौके लगाए। टीम के लिए महिपाल लोमरोर 108 रन, कार्तिक शर्मा 53, मानव सुधार नाबाद 23 रन व सुमित गोदारा 8 व राम मोहन चौहान शून्य बनाये।

राजस्थान सौनियर चयन समिति ने खलील अहमद को विजय हजारे ट्रॉफी के शेष मैचों के लिए राजस्थान टीम में शामिल करने का पूर्ण उपयोग करते हुए शानदार

## राजस्थान अंडर 19 वीमेन की कप्तानी हैप्पी कुमारी व उपकप्तानी ऐंजल चौधरी को

जयपुर, 31 दिसंबर। बीसीसीआई की अंडर 19 वीमेन एक दिवसीय ट्रॉफी में भाग लेने वाली राजस्थान महिला चयन समिति ने राजस्थान वीमेन अंडर 19 टीम का चयन किया।

राजस्थान वीमेन अंडर 19 टीम :- पार्वती, ऐंजल चौधरी (उप कप्तान), तनिका शर्मा, रुबना चौधरी, चंशिका सिंघल, माहि सेट, मैना सियोत, हैप्पी कुमारी (कप्तान), अंशु सैनी, श्रेया जोशी, अनुष्का गुप्ता, ऋषिता यादव, सोनम सैनी, अंकिता महाला, पूर्ण बाबलवत, जहान्वी सोमानी, कृति उपाध्याय, वंदना गहलोत, अंजलि जाट, नय्या, औली। राजस्थान टीम 1 जनवरी को प्रतिवोगिता में भाग लेने हेतु रवाना होगी।

## नए साल 2025 में क्रिकेट के अलावा खेलों का आयोजन

भारत करेगा कई टूर्नामेंट को होस्ट

नई दिल्ली, 31 दिसंबर। नया साल 2025 में खेले जागत काफी व्यस्त रहने वाला है। क्रिकेट सहित अलग-अलग खेलों में बड़े-बड़े इवेंट्स आयोजित होंगे। इनमें महिला क्रिकेट विश्वकप से लेकर महिला रग्बी विश्वकप और खो खो वर्ल्डकप भी शामिल हैं। भारत ने भी कई स्पोर्ट्स इवेंट आयोजित होने वाले हैं। खो-खो वर्ल्ड कप 2025 नए साल की शुरुआत में ही खो-खो वर्ल्ड कप का आयोजन होगा। भारत की मेजबानी में खो खो विश्वकप 13 से 19 जनवरी 2025 तक नई दिल्ली में खेला जाएगा।

आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025:- 8 साल बाद आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी की वापसी हो ही है। दुर्भाग्य और पाकिस्तान में क्रिकेट का ये टूर्नामेंट खेला जाएगा। इसकी शुरुआत 19 फरवरी से होगी। फाइनल 9 मार्च को खेला जाएगा। इसमें भारत सहित आठ टीमों हिस्सा लेगी।

आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025:- 8 साल बाद आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी की वापसी हो ही है। दुर्भाग्य और पाकिस्तान में क्रिकेट का ये टूर्नामेंट खेला जाएगा। इसकी शुरुआत 19 फरवरी से होगी। फाइनल 9 मार्च को खेला जाएगा। इसमें भारत सहित आठ टीमों हिस्सा लेगी।

वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल 2025:- वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप का फाइनल 11 से 15 जून 2025 के बीच होगा। आईसीसी ने फाइनल के लिए 16 जून को रिजर्व डे के रूप में रखा है। दक्षिण अफ्रीका फाइनल में जगह बनाने वाली पहली टीम है। उसका फाइनल में सामना भारत, ऑस्ट्रेलिया और श्रीलंका में से किसी एक टीम से हो सकता है।

महिला वनडे वर्ल्ड कप 2025:- 2025 में भारत में महिला वनडे क्रिकेट विश्वकप का आयोजन होगा। महिला वर्ल्ड कप अगले साल सितंबर-अक्टूबर में खेला जाएगा।

यूईएफए महिला यूरो 2025:- यूईएफए महिला यूरो का आयोजन अगले साल स्विट्जरलैंड में 2 से 27 जुलाई, 2025 तक होगा।

महिला रग्बी वर्ल्ड कप 2025:- महिला रग्बी वर्ल्ड कप साल 2025 सितंबर में होगा। इसकी मेजबानी इंग्लैंड करेगा।

पैरा एथलेटिक्स वर्ल्ड चैंपियनशिप 2025:- पैरा एथलेटिक्स वर्ल्ड चैंपियनशिप 2025 का आयोजन भारत की राजधानी दिल्ली में होगा। 26 सितंबर से 5 अक्टूबर 2025 तक पूरी दिल्ली इसकी मेजबानी करेगी।

आईपीएल 2025:- इंडियन प्रीमियर लीग के 18वें सीजन की शुरुआत 14 मार्च से होगी। वहीं इसका फाइनल 25 मई को खेला जाएगा।

खेलों इंडिया विंटर गेम्स 2025:- आइस हॉकी और आइस स्कीइंग का आयोजन 23 से 27 जनवरी तक, लाइव में होगा। इसके बाद अल्पाइन स्कीइंग, नॉर्डिक स्कीइंग, स्की मार्डेनिंग और स्नोबोर्डिंग 22 से 25 फरवरी तक जम्मू-कश्मीर में आयोजित होगा।